



**МОЗ УКРАЇНИ**  
**ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ІМ. М.І. ПИРОГОВА**  
**(ВНМУ ІМ. М.І. ПИРОГОВА)**

**Н А К А З**

від 20.01.25

м. Вінниця

№ 39

Про впровадження платної медичної послуги  
з проведення попереднього, періодичного  
та позачергового психіатричного огляду

Керуючись Законом України "Про вищу освіту" № 1556-VII від 01.07.2014 р, постановою Кабінету Міністрів України №781 від 05.07.2024 р. «Деякі питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від юридичних і фізичних осіб», Методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 1075 від 27.12.2017 р. та з метою впровадження та упорядкування надання платної медичної послуги з проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду, в тому числі на предмет вживання наркотичних та психотропних речовин, в Університетській лікарні ВНМУ ім. М.І. Пирогова (далі – Університетська лікарня)

НАКАЗУЮ:

1. Впровадити з 27.01.2025 року в амбулаторно-діагностичному відділенні Університетської лікарні платну медичну послугу з проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду, в тому числі на предмет вживання наркотичних та психотропних речовин.
2. Затвердити тариф на надання послуги з проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду, в тому числі на предмет вживання наркотичних та психотропних речовин в амбулаторно-діагностичному відділенні Університетської лікарні в розмірі 450,00 грн. (чотириста п'ятдесят грн. 00 коп.) з та ввести його в дію з 27.01..2025 року. Термін дії тарифу – до затвердження нового.
3. Платну медичну послугу з проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду, в тому числі на предмет вживання наркотичних та психотропних речовин надавати відповідно до затвердженого пунктом 1 цього наказу тарифу.
4. Головному бухгалтеру Ірині КОСТІНІЙ забезпечити організацію роботи по надходженню та оприбуткуванню коштів у безготівковій формі від надання платної медичної послуги з проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду, в тому числі на предмет вживання наркотичних та психотропних речовин відповідно до затвердженого п. 1 цього наказу тарифу з подальшим їх використанням відповідно до вимог Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228.

5. Завідувачці канцелярією Ользі ДОНЕЦЬКІЙ забезпечити оприлюднення та розміщення вартості платної послуги, встановленої п. 1 цього наказу, на офіційному сайті ВНМУ ім. М.І. Пирогова у строк не пізніше ніж на наступний робочий день з дня його підписання.

6. Контроль за виконанням наказу в частині координації та організації надання платної медичної послуги з проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду, в тому числі на предмет вживання наркотичних та психотропних речовин згідно тарифу, затвердженого пунктом 1 цього наказу, покласти на медичного директора Олександра СТОПНЧУКА.

Ректор закладу вищої освіти



Вікторія ПЕТРУШЕНКО